

БАКЛАНОВА Людмила Васильевна родилась и долгое время жила в Белоруссии. По семейным обстоятельствам в 2004 году уехала в Тюмень. В настоящее время – руководитель информационного центра в Тюменской областной общественной организации «Союз-интеграционные роды», член клуба ЮНЕСКО «Содружество Сибири» и ТОО «НКО «Автономия Белорусь». Преподаватель факультета журналистики Университета третьего возраста «Областной геронтологический центр».

БОРОВСКИЙ Сергей Брониславович родился в 1959 году в древнем городе Торопце Тверской области. После службы в рядах Советской армии работал в информационном центре в г. Киеве. С 1980 года жил и работал в г. Москве. Окончил Московский строительный техникум МО СССР. Основная специальность – техник-строитель. Стихи пишет более двадцати лет. Изданы книги «Стороны моя земля», «Русь», сборник «Добрые русские сказки» – два издания – в Ишиме и Кургане, «Сказки о царе и кузнеце». Дипломант Международного литературного конкурса имени Петра Ершова. С 1996 года живёт и работает в Тюменской области.

БОРОДКИНА Наталья Михайловна родилась в 1958 году в Кубинке, в семье учителей. С 19 лет живёт в Сибири. Стихи и сказки были опубликованы в литературно-художественном журнале «Смена» (г. Москва), сборнике современной поэзии «Краски жизни» (г. Москва), сборнике современной отечественной поэзии «Живое слово» (г. Тюмень), литературно-художественном журнале «Берег» (г. Калининград), литературно-художественном альманахе «Восток Сибири» (г. Тюмень), историко-краеведческом альманахе «Ялуторовск-городок» (г. Ялуторовск). Автор трёх поэтических сборников: «Мир с любовью», «Нотки из двух миров» и «Звенит строкой душа моя». Член Союза писателей России. Живёт в Ялуторовске.

ВОИНСКИЙ Тодор Иванович (1953-2021) родился в городке Трехклия Молдавской ССР. Учился на филологическом факультете Кишинёвского государственного университета, окончил факультет журналистики Уральского государственного университета (г. Свердловск). Работал корреспондентом различных газет Свердловской области, в редакциях газет «Вечерний Кишинёв», «Тюменский комсомолец» («Наше время»), «Тюменская правда», «Тюменские известия», в региональном общественно-политическом журнале при издательстве Тюменской области «Сибирское богатство», директором тюменского предствительств газет «Труд-7», редактором приложения к газете «Тюменская область сегодня» – «Жизнь и информационности».

Член Союза журналистов России, лауреат всероссийских профессиональных конкурсов. Назначен Почетной грамотой Союза журналистов Тюменской области.

ЕРМАКОВ Дмитрий Анатольевич родился в 1969 году в Вологде. Работал рабочим. Служил в армии. Более 10 лет работал тренером дзюдо и самбо. Прозик, автор десяти сборников прозы (первый сборник рассказов вышел в свет в 1997 году). Рассказы, повести, романы Ермаков

публиков лись в журн л х «Н ш современник», «Ром н-г зет », «Москв », «Север», «Сибирские огни», «Алт й», «Подъём», «Двин », «Воин России», «Российск я Федер ция сегодня» и многих других. Л уре т междун родной литер турной премии «Югр » (2012), литер турных премий журн л «Н ш современник», им. В. Шукшин «Светлые души», ряд других премий и конкурсов. Член Союз пис телей России. Живёт в Вологде.

ЕРМОЛАЕВА Екатерина (Катя РУБАН) родил сь в 1990 году в К з хской ССР, в небольшом селе Чермошнянк , что н севере стр ны. Стихи н ч л пис ть с р ннего возр ст после тр гической смерти отц в 1999 году. Творческий путь н чин л с публик ций в р йонной г зете «Т йн-шинские вести», з тем последов ли льм н хи, журн льные публик ции, выступления н концерт х и литер турных вечер х.

В 2008 году поступил н филологический ф культет СКГУ имени М - н ш Козыб ев ин ч л публиков ться н простор х интернет . Стихи К ти были опубликов ны н с йт х «Проз .кз», «ЛитКульт», «Альтерлит» и других. Во время учёбы в университете К тя игр л в студенческом те тре, пробов л себя в роли втор пьес. Победитель Всемирного конкурс «День поэзии» и обл стного конкурс молодых второв.

Живёт в селе Нижняя Т вд Тюменской обл сти.

ЕФИМОВИЧ Игорь Аркадьевич (Егор КОСИН) родился 27 февр ля 1955 год в г. Перми. Окончил Тюменский м шиностроительный техникум и Тюменский индустри льный институт, спир нтуру. Публиков лся в местных периодических изд ниях и коллективных сборник х. Автор книги стихов «От тост – к тосту». Руководит литер турным объединением при Тюменском регион льном отделении Союз пис телей России. К ндид т технических н ук. Живёт и р бот ет в Тюмени.

ЕФРЕМОВА Людмила Георгиевна родил сь в Киргизии в семье рбочих. Окончил филологический ф культет Фрунзенского госуд рственного пед гогического университет . Р бот л н з воде, з тем корреспондентом и ред ктором многотир жных г зет в город х Фрунзе, Сургуте, Н дыме. Стихи Людмилы Ефремовой публиков лись во многих журн л х, льм н х х и г зет х, в том числе «Литер турн я г зет », «Н ш современник», «День поэзии», «Ур л», «Бийский вестник», «Эринтур», «Вр т Сибири». Автор десятк поэтических сборников, л уре т нескольких литер турных премий. Много лет был членом редколлегии льм н х «Вр т Сибири», с 1990 год руководит литер турным объединением «Н дым», с 2012 год – ответственный секрет рь Ям льского отделения Союз пис телей России. Живёт в Н дыме.

ЗВОНАРЁВА Лола Уткировна – известный литер турный критик, доктор исторических н ук, к демик РАЕН и ПАНИ. Автор более полутор десятков книг и более 600 ст тей, переведённых н 11 языков, член творческих союзов (секрет рь Союз пис телей Москвы, член пр вления Союз художников Подмосковья, постоянный уч стник междун родных конгрессов, пригл ш емый профессор, Почётный р ботник сферы молодежной политики РФ, крупный специ лист по р звитию личности через творчество. Лол Звон рёв созд л новое культурологическое н пр вление, призн нное в СНГ, стр н х З п дной Европы и США.

ИВАНОВ Леонид Кириллович родился в Вологодской обл. сти. В 1977 году уч. ствов л в семин ре молодых пис телей северо-з п д СССР под руководством кл ссик советской литер туры В силия Белов . Автор дв дц ти книг прозы, л уре т Междун родных и Всероссийских литер турных премий. Книги выходили в Тюмени, Вологде, Ек теринбурге, Москве. С 2014 год возгл вляет льм н х «Вр т Сибири» и Тюменское регион льное отделение Союз пис телей России. Живёт в Тюмени.

КАРТАШОВ Борис Пантимионович (1951–2019) родился в посёлке Печеневк Серовского р йон Свердловской обл сти в семье репрессиров нных, учился в лесотехническом техникуме и н ф культете журн листики Высшей п ртийной школы при ЦК КПСС, служил в ряд х Советской рмии, р бот л в леспромхоз х Томской, Свердловской обл стей, Х нты-М нсийском втономном округе строп льщиком н строительстве г зопровод Уренгой – Пом ры – Ужгород, журн листом, директором типогр фии. Повести и р сск зы Борис К рт шов печ т лись в журн л х «Прот лин », «Ур льский следопыт», «Зверобой», «Югр », льм н хе «Эринтур», в сборнике «Под созвездием Кедр ». Автор более десятк книг.

КЕРДАН Александр Борисович родился в 1957 году в городе Коркино Челябинской обл сти. Окончил Кург нское высшее военно-политическое ви ционное училище, военную к демию и дъюнктуру Военного университет . 27 лет прослужил в Вооруженных сил х политр ботником, препод в телем военного вуз и военным журн листом. Полковник в отст вке. Доктор культурологии. Сопредсед тель Союз пис телей России, координ тор Ассоци ции пис телей Ур л . Автор более 70 книг стихов и прозы, вышедших в России, Азерб йдж не и США. Стихи и проз Керд н переведены н нглийский, ит льянский, болг рский, зерб йдж нский, белорусский, х нтыйский, б шкирский, коми и другие языки. Л уре т Большой литер турной премии России, всероссийских и междун родных литер турных премий. З служенный р ботник культуры РФ. Живёт в Ек теринбурге.

КЛИМОВИЧ Марина родил сь в Тюмени, учится в ТюмГУ н филолог . Ст л пис ть з рисовки с 14 лет, стихи с 18 лет. Печ т л сь во «Вр т х Сибири» в 2018 году со стих ми, публиков л сь в тюменских групп х «ВКонт кте». Не уч ствов л в специ лизиров нных конкурс х.

КОЗЫРЕВ Андрей Вячеславович – поэт, проз ик, изд тель. Автор девяти поэтических сборников, среди которых – «Любовь ч йник » (2013 г.), «Дневник одного путешествия» (2014 г.), «Человек говорит» (2014 г.), «Р сшифрованы я снег» (2015 г.), «Осень в Виз нтии» (2016 г.), «З претный город» (2018 г.). Публиков лся в р зличных литер турных журн л х. Гл вный ред ктор литер турно-художественных льм н хов «Точк зрения» и «Менестрель». Гл в оргкомитет Междун родной литер турной премии им. И.Ф. Анненского. Орг низ тор регион льного движения «Кр сн я книг культуры». Администр тор обл стного с йт молодой омской поэзии «Молодежный проспект». Руководитель литер турной студии «М гнит». Л уре т литер турной премии им. Ф.М. Достоевского. Член Союз пис телей Москвы.

КОТОМИН Николай Васильевич родился 21 ноября 1950 год в деревне Любыни Новгородской обл сти. В 1967 году поступил в Ленинградский государственный университет и окончил его в 1972 году. М тем тик. Перв я книг стихов «Пред дорогой» изд н в 2004 году в Санкт-Петербурге. Втор я книг «Прикосновение» вышл в 2011 году. Отдельн я история изд тельской деятельности Н.В. Котомин – изд ние произведений поэт и ктёр ВГИК Евгения Михайлович Кр с вцев (1939–1986). Это книги – «От имени Отц » (СПб, 2005), «Возвращение» (СПб, 2009) и «Откровение» (СПб, 2014).

КРАВЦОВ Константин Павлович родился в С лех рде, окончил Нижегородское художественное училище, з тем Литер турный институт им. Горького. В 1999 году принял с н священник пр восл вной церкви. Служил в хр м х Ярославля, Москвы, Подмосковья. В н стоящее время – клирик московского хр м Бл говещения Пресвятой Богородицы. Печ т лся в журн л х «Зн мя», «Октябрь», «Русск я поэзия. XX век», «Н ше время» и др. Автор четырёх книг стихов. Л уре т Фил ретовского конкурс христинской поэзии в интернете (2003).

КРОТКОВА Изабелла Анатольевна по обр зов нию музык нт, р - бот ет ртисткой Т мбовского симфонического оркестр . Прозу пишет с 2009 год , основной ж нр – мистический детектив.

Четыре ром н изд но в Za-Za Verlag (Дюссельдорф). Р сск зы опубликов ны в журн л х и литер турных льм н х х, в том числе «З - рубежные з дворки» (Дюссельдорф). Ром н «Безумные к никулы Д рьи Бур нюк» вышел с продолжениями в литер турно-художественном журн ле «Исп нский переплёт» (М дрид).

Диплом нт Герм нского междун родного литер турного конкурс «Лучш я книг год », л уре т конкурс короткого р сск з имени В.Г. Короленко (2017). Живёт в г. Т мбове.

КРУПИН Владимир Николаевич – русский советский пис тель, публицист и пед гог. Один из предст вителей «деревенской прозы». Пишет в основном н пр восл вную тему. Родился в Кировской обл сти, по оконч нии школы н ч лр бот ть в ред кции р йонной г зеты. Окончил Московский обл стной пед гогический институт, много лет р бот л в р зличных ред кциях г зет и журн лов, был гл вным ред ктором нескольких литер турных журн лов. С 1994 год препод ёт в Московской духовной к демии. Первый л уре т П три ршей литер турной премии. Сопредсед тель Союз пис телей России. Почётный гр жд нин Кировской обл сти. Живёт в Москве.

КУРГАНОВА Евгения родил сь в Москве, окончил филологический ф культет МГПУ им. Ленин по специ льности русский язык и литер - тур , долгое время р бот л в ТАСС. Первые р сск зы опубликов ны в г зете «Московские новости». Печ т л сь в журн ле «Приокские зори», «Московский П рн с», в льм н х х «Лесной орех», «Ясноцвет», бол г рской г зете «Есенински булев рд», литер турном журн ле «Стр н и мы», сборнике «Вечер ми у б лкон ». Вышли в свет книги «Люблю и верю» и «Снежный в лсь». Л уре т литер турного конкурс «Стр ницы семейной сл вы» и Междун родного фестив ля «Русский л д». Член Союз пис телей России.

ЛОМАКИН Станислав Константинович родился в 1941 году в селе Кыштовке Новосибирской обл. сти. После седьмого кл сс окончил училище мех низ ции сельского хозяйства , р бот л мех низ тором. Учился в лётном училище. В 1966 году окончил Томский госуд рственный университет. Более сорок лет препода в л в вуз х Тюмени. Литер турным творчеством з ним ется с 1965 год , его р сск зы печ т лись в журн ле «Ур льский следопыт», в местной периодике. Автор нескольких книг и многих н учных р бот по истории философии, кр еведению. Член Союз пис телей России с 1997 год . Живёт в Тюмени.

ЛОТКИН Илья Викторович родился в 1966 году в г. Омске в семье инженеров. В 1984 г., окончив среднюю школу № 77 г. Омск , поступил н исторический ф культет Омского госуд рственного университета .

В 1989 г. после его оконч ния н пр влен в спир нтуру при к федре этногр фии и современной отечественной истории Омского госуниверситет . После оконч ния спир нтуры р бот л ссистентом н к федре этногр фии и музееведения ОмГУ, ст ршим препода в телем, доцентом. В янв ре 1994 г. з щитил к ндид тскую диссерт цию по теме «Современные этнические процессы у л тышей и эстонцев в сельских р йон х З п дной Сибири». С 1993 г. – исследов тель Г рв рдского проект «Изучение этнических конфликтов в постсоветском простр нстве» (исследов ние причин н цион льной н пряженности в З п дной Сибири). Автор двух моногр фий по политологии и этногр фии, более 50 публик ций в российских и з рубежных журн л х. Преподаёт н историческом ф культете. Вла деет нглийским, эстонским, л тышским язык ми. Живёт в Омске.

ЛЮТЫЙ Вячеслав Дмитриевич – литер турный и те тр льный критик. Родился в семье советского офицер . Окончил Воронежский политехнический институт и Литер турный институт им. Горького (семинар критики). В н стоящее время – з меститель директор – гл вного ред ктор журн л «Подъём». Член Союз пис телей России, председ тель совет по критике Союз пис телей России. Публиков лся в журн л х «Подъём», «Сур », «Дон», «Н ш современник», «Русское эхо», «Москв », «Волг – XXI век», «Сибирь», «Невский льм н х», «Молод ягв рдия», «Стр нник», «Простор». Автор книг ст тей о современной литер туре «Русский песнопевец» (2008), «Терпение земли и воды» (2011), «Сны о любви и верности» (2014). Живёт в Воронеже.

МАЛЬЦЕВ Ярослав Владимирович родился в Тюмени в 1985 году. Окончил институт истории политических н ук ТюмГУ по специ льности «История». З ним ется историей (преподаёт), философией (сфер н учных интересов) и поэзией (к к р зговор с бытием). Автор поэтических сборников «Я бл год рен тебе» и «Одинокий кор бль». Публиков лся в г зете «Тюменск я пр вд », в льм н хе «Вр т Сибири». Является призёром конкурс «Лёгкое перо – 2017».

МИЗГУЛИН Дмитрий Александрович родился в 1961 году в Мурманске, окончил Ленингр дский фин нсово-экономический институт и Литер турный институт им. Горького. Долгое время возгла влял Х нты-М нсийский б нк. Президент бл готворительного фонд «Дорог жизни». Стихи печ т лись в р зличных литер турных журн л х России

и стр н Европы. Автор большого количеств поэтических сборников. Л уре т Междун родных и Всероссийских литер турных премий, премии губерн тор ХМАО-Югры, Большой литер турной премии им. Б. Корнилов , л уре т премии пр вительств Российской Федер ции (з просветительский проект в обл сти литер туры «Альм н х «День поэзии – ХХI век»). Победитель Первого Филофеевского литер турного конкурс духовно-нр вственной литер туры, обл д тель Золотой мед ли Междун родного конкурс «Золотой Орфей». Секрет рь Союз пис телей России. Живёт в С нкт-Петербурге.

МИТЮК Владимир Владимирович родился 2 м я 1950 год в г. Липецке. Проз ик, поэт, ред ктор. В 1972 году окончил ф культет при кл дной м тем тики и процессов упр вления ЛГУ. Специ лист в обл сти в том тиз ции сложных систем. Имеет более 50 н учных трудов и изобретений, р бот ет вр зличных ж нр х: литер тур для детей, любовные и остросюжетные ром ны, р сск зы и очерки, детективы и ф нт стик . Публиков лся во многих журн л х, основ тель и ред ктор льм н х «Двойной т риф». С 2019 год – гл вный ред ктор сборник «ПроФ н», т кже один из ред кторов льм н х «Невск я перспектив ».

НИКОЛАЕВ Сергей Шамильевич родился в 1955 году в посёлке Штеровской госуд рственной р йонной электрост нции имени Феликс Дзержинского (Ворошиловгр дской) Луг нской обл сти н Укр ине. Р - бот л помощником м стер тк цкого производств , з тем в учреждениях культуры и обр зов ния своего город . Пис ть стихи н ч л в седьмом кл ссе. Живёт в деревне Акульцево Ив новской обл сти.

ОМЕЛЬЧУК Анатолий Константинович – пис тель, член Союз журн листов РФ, член Союз пис телей России, з служенный р ботник культуры РФ, Почётный гр жд нин Тюменской обл сти. С 1966 год р бот л р диожурн листом в Нижнев ртовске, Дудинке, С лех рде, с 1987 по 2018 год возгл влял обл стной телер диокомитет, з тем ГТРК «Регион-Тюмень». Автор 50 книг и втор сцен рия 500 документ льных фильмов. Член Российского геогр фического обществ , член пр вления Евро зи тской теле к демии, президиум Междун родной Ак демии телевидения и р диовещ ния, действительный член Ак демии российской литер туры, Ак демии российской н уки и искусств . Живёт в Тюмени.

РЯБИЙ Михаил Михайлович родился 22 ноября 1954 год в городе Комсомольске-н -Амуре Х б ровского кр я. Окончил филологический ф культет Комсомольского-н -Амуре госуд рственного пед гогического институт (1976). К ндид т филологических н ук (1993). Автор более 160 публик ций, в их числе ст тьи о творчестве пис телей, книги по литер туроведению и критике. Почётный р ботник высшего професси он льного обр зов ния Российской Федер ции. Член Союз пис телей России. Л уре т Всероссийских литер турных премий в номин ции «Литер туроведение». Н гр ждён почётным зн ком и мед лью «З з - слуги перед м лочисленными н род ми». Р бот ет препод в телем в Николо-Сольбинском мон стыре.

СЕРГЕЕВ Дмитрий Алексеевич родился в 1956 году н Донб ссе. Окончил исторический ф культет Донецкого госуд рственного уни-

верситет . Служил в Группе советских войск в Герм нии, был ток рем, школьным учителем, р бот л в системе МВД, с 1988 год – в журн - листике. Имеет около 200 литров турно-художественных публик ций, вторнескольких сборников ф нт стихи и ре листической прозы, шести сборников стихов. С 1994 год – член Союз журн листов России, с 2002-го – член Союз пис телей России. В 2015 году переех л н постоянное место жительства в Тюмень.

СТАРИКОВА Лилия Ямилевна родил сь в Приур лье, в городе Бу-гульме. Т м же в 1978 году окончил среднюю физико-м тем тическую школу. Обр зов ние продолжил в ЛАТУГА (Ленингр дское ви ционно-тр нспортное училище гр жд нской ви ции). Автор шести книг стихов и прозы. Публиков л сь в нтологиях и коллективных сборник х, журн - л х «Невский льм н х», «Под сенью л вры», «Окно» и др. Член Союз пис телей России. Диплом нт Всероссийской литер турной премии им. Алекс ндр Невского. Живёт и р бот ет в С нкт-Петербурге.

ТКАЧУК Леонид Владимирович родился в 1954 году в г. Ивдель Сверд-ловской обл сти. Окончил Тюменский госуд рственный университет. Много лет р бот л журн листом г зеты «Тюменск я пр вд ». Диплом нт обл стных и городских фестив лей вторской песни. Автор сборник «Новолуние» (Тюмень, 2000), льбом «Т м, где добрые кедрь» (2005), уч стник м гнитного льбом «Б рды Тюмени» и нотного сборник тю-менской поющей поэзии «Вместе» (2007). В 2013 году в Тюмени выпущен сборник стихотворений «Ив н-ч й» (стихи, поэм , фотогр фии). Член Союз пис телей России. В н стоящее время живёт в Изр иле.

ТРОФИМОВА Ирина Николаевна родил сь в 1960 году в Свердловской обл сти. Окончил филологический ф культет Тюменского университет , р бот л в школ х Тюмени учителем, 7 лет – з ведущей к бинетом музы-ки и мировой художественной культуры в обл стном институте повышения кв лифик ции учителей. Переех л в Тобольск в 1993 году. Пишет стихи и песни. Р бот ет ред ктором журн л «Гр д Тобольск». Публиков л сь в местных СМИ, со втор поэтического сборник «Н зелёном холме».

ШАФРАН Яков Наумович – член Ак демии российской литер туры, Союз пис телей и переводчиков при МГО СПР. Л уре т Всероссийских литер турных премий «Левш » имени Лесков и «Белух » имени Гребенщиков , л уре т премии русских пис телей Белоруссии имени Ве-ни мин Бл женного. З меститель гл вного ред ктор – ответственный секрет рь литер турно-художественного и публицистического журн л «Приокские зори», гл вный ред ктор льм н х «Ковчег», входящего в инфр структуру журн л «Приокские зори». Живёт в г. Туле.

ЯРКОВ Александр Павлович – к ндид т культурологии, доктор исторических н ук, профессор Тюменского госуниверситет , долгое время р бот л в Киргизии. Несколько лет з ведов л регион льной л бор-торией изучения этноконфессион льных отношений и проведения со-циокультурных экспертиз Тюменского госуд рственного университет . З ним ется вопрос ми истории, межконфессион льных отношений. Его книги неоднокр тно выходили в фин л конкурс «Книг год ».